

W związku z pytaniami jednego z wykonawców odnośnie treści SIWZ dotyczącej postępowania przetargowego **"Termomodernizacja ścian zewnętrznych budynku Publicznego Przedszkola nr 15 w Kędzierzynie - Koźlu wraz z remontem przyległego tarasu"** podajemy do wiadomości treść pytań łącznie z odpowiedziami:

Pytanie 1

W punkcie 2.1 SIWZ jest napisane: „(...)uzyskać wszelkie decyzje administracyjne – niezbędne do wykonania przedmiotu zamówienia oraz przekazania obiektu do użytkowania, zgodnie z ustawą Prawo budowlane (jeśli są wymagane). Wszelkie opłaty i koszty z tym związane ponosi Wykonawca.(...)”

1.) Proszę o wypisanie o jakie dokładnie decyzje administracyjne chodzi oraz wyszczególnienie opłat i kosztów z nimi związanych.?

Odpowiedź na pytanie 1 .

W niniejszym postępowaniu przetargowym żadne decyzje administracyjne dotyczące przedmiotu zamówienia nie są wymagane.

Pytanie 2

W dokumentach do pobrania na stronie: <http://portal.kedzierzynkozle.pl/bip-p15/index.php?t=200&id=74990> widnieje Formularz oferty na projekt termomodernizacja PP15,

„(...) Oferujemy wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej na wykonanie robót budowlanych pod nazwą :

„ Termomodernizacja budynku Publicznego Przedszkola nr 15 w Kędzierzynie-Koźlu wraz z remontem tarasu na gruncie przyległym do budynku”

Na warunkach określonych w Zapytaniu Ofertowym z dnia 15.02.2017r (...)”

2.) Proszę o wytłumaczenie czy dokument ten nadal obowiązuje, skoro projekt jest załącznikiem do SIWZ.

Odpowiedź na pytanie 2 .

W materiałach do pobrania publikujący niezręcznie umieścił materiały dotyczące dwóch odrębnych postępowań tj. konkursu ofert na wykonanie projektu dot. termomodernizacji PP15 oraz postępowania przetargowego na wykonanie robót budowlanych związanych z tą termomodernizacją w tej samej zakładce. W związku z tym należy przyjąć, że dokumenty pod nazwą:

1. Formularz oferty na projekt termomodernizacja PP15. docx
2. Zapytanie ofertowe projekt PP15. docx
3. Formularz oferty na projekt termomodernizacja PP15. pdf
4. Zapytanie ofertowe projekt PP15.pdf,

nie są dokumentami związanymi z postępowaniem przetargowym pod nazwą

"Termomodernizacja ścian zewnętrznych budynku Publicznego Przedszkola nr 15 w Kędzierzynie - Koźlu wraz z remontem przyległego tarasu", więc nie należy ich uwzględniać przy sporządzaniu oferty.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.